

一个月内第二名美方高级官员访问沙特

美国与沙特能“破镜重圆”？

美国国务卿布林肯6月6日至8日访问沙特阿拉伯。继美国总统国家安全事务助理沙利文之后，这一个月内第二名美方高级官员访问沙特。美国与沙特这对传统盟友分歧不断，不信任感加深。所谓“破镜难重圆”——连美国总统拜登亲自出马都没能补好，沙利文和布林肯能搞定吗？

连续访沙修补关系

据美国国务院消息，布林肯此访除了同沙特讨论双边、地区和国际事务，还将出席美国—海湾阿拉伯国家合作委员会（海合会）部长级会议。此外，打击极端组织“伊斯兰国”、苏丹武装冲突、也门问题也在议题清单上。布林肯此访还试图为沙特同美国“兄弟”以色列关系转圜扮演“中间人”角色。出访前一天，布林肯信誓旦旦在美国—以色列公共事务委员会会议上宣称，“促进以沙

关系正常化可以给美国带来切实的国家安全利益”，美国必须起到不可或缺的作用。

正如美国国务院负责阿拉伯半岛事务的助理国务卿帮办丹尼尔·贝奈姆所说，布林肯无疑想借此访传达一个信号——“美国将继续留在中东地区”“不会留下真空让其他对手来填补”。

此访恐难有突破

沙特政治分析人士艾哈迈德·易卜拉欣指出，尽管不能说沙美关系已跌入谷底，但两国分歧显然很大。

别说沙利文和布林肯了，就连美国总统拜登本人去年亲自出马访问沙特，效果也着实尴尬。

拜登曾就人权问题“教训”沙特，还声称要让沙特“付出代价”、受到孤立。

结果，在访问沙特时，拜登又试图在年轻的沙特王储穆罕默德面前挑起话茬谈论人权，反被对方以美军黑监狱事件为例“上课”。

除此之外，美沙在真金白银的问题上

也有过节。

沙特《欧卡兹报》刊文指出，布林肯想要与沙方讨论经济和地区安全等问题，但这些美国的关切已不再是沙特的优先事项，美沙之间“以安全换石油”的纽带已消失。

去年2月乌克兰危机升级后，据美国媒体报道，沙特等国领导人“拒接”拜登敦促增产石油以平抑油价的电话。

去年10月，以沙特作为“领头羊”的石油输出国组织（欧佩克）与非欧佩克产油国还进而宣布大幅减产计划。

欧佩克与非欧佩克产油国6月4日将减产协议延长至2024年。

同时，沙特宣布7月实施单方面额外减产。

这一做法若继续推高油价，对谋求连任路上的拜登恐怕不是好消息。

“一极独大”时代已结束

分析人士指出，近年来美国从中东地区战略收缩，对该地区投入减少，加上地

区安全形势总体好转，以沙特为代表的国家对美依赖有所降低。

尤为令人可喜的是，中东地区近期出现“和解潮”——沙特与伊朗复交、沙特与受美国敌视的叙利亚“破冰”、叙利亚重返阿拉伯国家联盟。

这些明明显是好消息。但美国的态度阴阳怪气，甚至屡屡公开批评，总不愿接受不方便自己继续插手捣乱的新现实。

美国得克萨斯农业与机械大学国际事务教授格雷戈里·高斯说：“美国一极独大的时代已宣告结束，沙特人明白这一点，并发现自己还有其他选择。”

沙特政治分析人士易卜拉欣认为，当前，不仅中国同沙特的关系取得快速发展，中国作为海合会战略伙伴的重要地位日益凸显，这样的重要变化同样引人瞩目。

同沙特等中东国家关系的现状恰如一面镜子，美国应该好好揽镜自观。

新华社华盛顿/利雅得6月6日电



苏丹冲突双方持续交火

6月6日，在苏丹喀土穆南部的爱资哈里地区，一名男子查看被摧毁的房屋。

苏丹武装部队与快速支援部队在首都喀土穆的冲突5日持续，苏丹西部达尔富尔地区也成为双方激烈交火的战场。

新华社

彭斯参加竞选美总统

为特朗普前副手

据新华社北京6月6日电 美国共和党籍前副总统迈克·彭斯5日向联邦选举委员会递交竞选文件，将与前总统唐纳德·特朗普及其他竞选人角逐共和党总统候选人提名。彭斯定于7日在艾奥瓦州得梅因市正式宣布参选，当天是他64岁生日。

按照法新社的说法，彭斯标榜自己是保守派，是特朗普等人为以外的另一种选择。过去两年他多次前往将较早举行共和党党内预选的艾奥瓦州和新罕布什尔

州，以强化其“基督徒、保守派、共和党人”的形象。

据美联社报道，彭斯的竞选团队认定艾奥瓦州及其基督教福音派选民对胜选至关重要。彭斯打算在该州积极竞选，在党内预选前走遍该州全部99个县。

彭斯在特朗普主政时期任副总统，两人四年间关系紧密，但特朗普在任期未试图施压彭斯利用其国会参议长身份干预2020年总统选举结果，遭后者拒绝，两人渐行渐远。

日本核污染水将排海

通过海底隧道将排百万吨

据新华社东京6月6日电 日本福岛第一核电站运营方东京电力公司6日说，向用于排放核污染水的海底隧道灌注海水的作业已于当天早晨结束，相关的全部工程预计在6月底前完成。

这条为福岛第一核电站核污染水排海而修建的海底隧道长约1公里，2022年8月正式开始施工，今年4月下旬完成挖掘工作。

东京电力公司从5日下午开始向海底隧道内灌注海水，当地

时间6日5时左右完成约6000吨海水的灌注作业。海底隧道的排放机制是，将陆上排入的经稀释后的核污染水，通过灌满海水的隧道输送到海上的排水口。

日本政府2021年4月13日

以色列研究发现 清洁虾体内能“增白”

据新华社耶路撒冷6月6日电 以色列内盖夫本—古里安大学科研人员最新研究发现，清洁虾色素细胞的纳米结构使其身体呈现亮白色条纹。这一发现有望促进新型有机增白材料的研发。

这项研究成果已发表在英国《自然·光子学》杂志上。

清洁虾利用其角质层和附肢上的白色条纹来吸引鱼类，然后

吞食鱼类身上的寄生虫。研究人员发现，清洁虾白色条纹由超薄层密集堆积的异黄蝶呤小分子颗粒构成，其纳米结构排列是造成清洁虾白色条纹明亮的主要原因。

这种特殊的分子排列显著减少了清洁虾条纹呈现白色所需的材料量，并使得清洁虾产生的亮白色非常明亮。

加拿大野火难控

无奈请求国际援助

据新华社北京6月6日电 加拿大野火持续蔓延，仍有400多处在燃野火，其中249处处于“失控”状态。

加政府官员5日警告，未来几个月火情严峻，东部魁北克省已寻求别国帮助灭火。

据法新社报道，截至当地时间5日上午，加拿大各地共有413处野火正在燃烧，从西部不列颠哥伦比亚省最西端到东海岸新斯科舍省均有野火，过火面积已达330万公顷。

受火情持续影响，在过去一个月内，加拿大累计有约12万人被迫疏散，而目前仍有约2.6万人被要求离开住所，撤至安全地点。

一些官员指出，野火持续蔓延主要缘于近几个月异常炎热干燥的天气条件。这种情况预计将持续至8月。

“模型显示，这个夏天可能是特别严重的野火季。”加拿大总理贾斯廷·特鲁多在新闻发布会上说。

加拿大自然资源部长乔纳森·威尔金森说，目前野火过火面积已经达到历年平均水平的10倍。

照此形势发展，加拿大很可能迎来“有史以来最严重野火季”。

艾伯塔省、新斯科舍省和魁北克省已经请求联邦政府援助。在魁北克省，官方已经报告160多处野火，其中至少114处处于“失控”状态，已经疏散约一万人。

按魁北克省省长弗朗索瓦·勒戈说法，通常情况下其他省份会派消防员前来帮忙灭火，但眼下其他省份也“腾不出人手”。他说，大约200名消防员正从法国和美国赶来，魁北克省还在与哥斯达黎加、葡萄牙和智利协商，以寻求更多“外援”协助灭火。

据法新社报道，来自澳大利亚、法国、墨西哥、新西兰、南非和美国等国约1000名消防员已经抵达加拿大或正在赶来，协助加方灭火。

乌克兰水电站被炸毁

可能威胁扎波罗热核电站安全



这是6月6日在乌克兰赫尔松州拍摄的被炸毁的卡霍夫卡水电站大坝(视频截图)。新华社

新华社北京6月6日电 综合新华社驻外记者报道：乌克兰南部作战司令部6日说，位于赫尔松州的卡霍夫卡水电站大坝当天凌晨被俄军炸毁，这可能对扎波罗热核电站安全构成额外威胁。

另据塔斯社当天援引赫尔松州新卡霍夫卡行政当局负责人的报道，是乌方对该水电站进行了炮击。

乌克兰南部作战司令部当地时间6日上午在社交媒体发布消息说，水电站大坝被俄军炸毁后，有关部门正采取措施监测情况发展，确定破坏程度、水流速度和流

量以及可能发生洪水的区域。

乌克兰国家安全与国防委员会秘书丹尼洛夫在社交媒体发文称，乌总统泽连斯基当天就卡霍夫卡水电站被炸事件召开了国家安全与国防委员会紧急会议。

乌克兰水电公司6日发布消息说，由于卡霍夫卡水电站机房内发生爆炸，水电站已被彻底摧毁。

据初步预测，由于水位下降，卡霍夫卡水库可能在4天后失去功能，将对位于河流上游的扎波罗热核电站安全构成额外威胁。

赫尔松州军事长官亚历山大·普罗库金说，事发后不久，当

地军方、警方等有关部门已开始在洪水可能淹没的区域组织疏散居民。

目前，靠近水电站大坝的多个社区报告发生洪水。

另据塔斯社援引赫尔松州新卡霍夫卡行政当局负责人列昂季耶夫的话报道，当天凌晨，卡霍夫卡水电站遭乌方多次炮击，水闸损毁，导致水库里的水不受控制地向下游排放。下游水位上升2.5米，下游地区88个居民点的大约300座房屋受到洪水威胁。

卡霍夫卡水电站位于赫尔松州新卡霍夫卡市区附近。

夏季惠民车展“优惠政策”抢先看

日期：6月9日-11日 地址：烟台国际博览中心

哪吒

哪吒V：哪吒V限量优惠10000元！7.39万元起，赠送一年交强险权益，额外还送充电桩、首任车主的三电终身质保、免费道路救援、免费OTA升级、娱乐流量赠送3年(5G/月)。

哪吒U：活动期间下单，赠送一年交强险权益，当月客户400续航享受10000元优惠、500/600续航享受12000元优惠，以及首任车主的三电终身质保、免费道路救援、免费OTA升级、娱乐流量赠送3年(5G/月)。

哪吒S：活动期间下订客户，享受5000抵扣20000元权益(增程小版一口价17.98万元，不享受5000抵扣20000元活动)，除小版以外赠送充电桩以及安装服务。首任车主送三电终身质保、免费道路救援、免费OTA升级、娱乐流

比亚迪

太古比亚迪是太古集团旗下的王朝网比亚迪4S店，携旗下众多款车型亮相2023烟台夏季车展，在售车型：汉、唐、宋、元等五款车型，比亚迪纯正硬核中国汽车品牌。

夏季车展展位在B/B2展位；车展期间宋ProDMi优惠6800元；PLUS车型优惠5800元；汉系车型至高优惠2.5万元，优惠力度空前，唐系车型至高优惠1.7万元，其他车型均有不同优惠。

6月9日至11日车展期间，比亚迪烟台太古店展厅优惠同步进行中，活动详询：0535-6011111芝罘区机场路198号。

欧拉

2023款欧拉芭蕾猫结合女性需求专属设

计，独一无二的复古时尚外观，新增水墨灰配色清雅端庄，更好看；全车50多项女性专属设计专利，更好开；全方位的防护更安全。安全是底色，懂你是亮色，关注女性安全，搭载守护模式，一秒求助，实时守护，专利已向全球公开，全面落地1080°暖科技，售价仅14.98万元起，入门即高配。

东风日产启辰

东风日产启辰首款插混新能源车型即将上市。综合续航1132km，纯电续航110km，百公里综合油耗：0.85L。更重要的是可电可油，可上绿牌，可省万元购置税。车展还可0首付购启辰大V。购车详询：机场路天航启辰6736111；开发区弘信启辰3389089。

奇瑞QQ

国内首次！奇瑞QQ冰淇淋极限抗压挑战测试成功，小身躯也有大安全！有颜有料，安全性直接拉满。该车型全车采用高比例高强度钢焊接、封闭笼式车身结构，安全可靠；前防撞梁吸能盒设计，可以让碰撞载荷得到很好的分流，这在关键时刻能优先吸能，从而降低对车内乘客的伤害；左/右前门采用一体式压铸铝合金骨架，配备交互式防撞梁，能有效保护好驾乘人员人身安全。本次极限挑战，奇瑞QQ冰淇淋再次向大家展示真正的产品力。该车型以强大的安全性能为基底，为消费者提供颜值更时尚、配置更完善、出行更安全、性价比也更高的精品纯

电小车，小身躯也有大安全，年轻人的出行之旅，奇瑞QQ冰淇淋为你全程守护。经销商地址：烟台车立方奇瑞新能源旺远店；联系电话：18663897168。

长安奔奔

长安奔奔车展直降1.5万元，店址：烟台只楚南路2号，销售热线0535-6328555。

君通华达别克

六月别克制，车展惠尽享。烟台君通华达别克推出“别克倾情、负担清零”的限时回馈礼遇。别克新车型全新一代君越，首付3.89万元，日供101元起，下订单可享6000元置换补贴。诚邀莅临烟台夏季车展一楼B馆B6，烟台君通华达别克展位，销售热线：6985877。买别克，不会错。选君通，很不错。

扫码报名

